
 

Звіт Наглядової Ради за 2019 рік 

 

Впродовж 2019 року ми непохибно зосередились на побудові стійкого банку, який генерує 

зріст та надає високоякісні послуги своїм клієнтам.  

  

Завдяки своїй стратегії, «УКРСИББАНК» є універсальним банком, який пропонує 

різноманітні продукти на основі гнучкого та виваженого ризик-орієнтованого підходу. Ми 

спроможні поєднувати сильні сторони та експертизу між бізнес-напрямками з метою 

надання продукту, що найбільш відповідає потребам наших клієнтів. Однією з наших 

ключових цілей є нарощування своєї клієнтської бази та збільшення лояльності. 

  

У поєднанні із позитивним макроекономічним середовищем ця стратегія сприяла 

успішному досягненню мети, поставленої нами у 2018 році. Переваги такої стратегії 

призвели до створення прибутковості, зростання, а також покращення фінансової міцності 

банку.  

  

Забігаючи наперед, 2020 рік принесе нові подальші виклики. 

Він ознаменує 30-ту Річницю банку та 15 років присутності Групи BNP Paribas в Україні. 

Провідна банківська Група Європи приймає активну участь у розвитку своєї діяльності в 

Україні та продовжить ділитись своїм експертним досвідом, щоб пропонувати своїм 

клієнтам найкращі якісні послуги у безпечній установі. 

  

«Банк для світу, що змінюється»  

Головним нашим рушійним фактором у 2020 році буде адаптація до мінливого 

середовища. Незважаючи на стримуючі фактори, такі як функціонування в умовах 

зменшення ставки або політична невизначеність, будуть докладатись зусилля на 

досягнення високої прибутковості власного капіталу.  

  

Як і раніше, ми сприятимемо цифровій трансформації банківської галузі, продовжуючи 

запровадження нових клієнтських рішень та постійного вдосконалення досвіду клієнтів.  

  

«УКРСИББАНК» визначає та розуміє зміни, з якими зустрічаються наші клієнти, та 

трансформує ці зміни у можливості завдяки новим високоякісним послугам та рішенням, 

та при цьому сприяє кращому майбутньому та позитивному впливу на суспільство. 

  

У 2020 році також відбудуться організаційні зміни – у зв’язку із від’їздом Філіпа Дюмеля, 

Голови Правління, який протягом тривалого періоду досягав успіхів. Ми з радістю вітаємо 

нашого нового Голову Правління, Лорана Дюпуша. Я впевнений, що його попередній 

досвід надасть банку нової динаміки.  

  

На довершення, ключовою складовою у досягненні банком своєї мети залишається 

прихильність та енергія співробітників «УКРСИББАНК» протягом довгих років. Ми, як і 

раніше, прагнемо забезпечувати найкраще місце для роботи та ставити перед цікавими 

викликами наших співробітників. 
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